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P8 MINISTERUI EDUCATIEL

TEST DE ADMITERE IN CLASAaV-a
Proba scris3 la matematici - 29 junie 2022
Varianta 1
Subiectul I (3x 10 puncte=30 puncte)
(10p) a) Calculeazi:
10 +10:{[10 + 10 x (537:3 — 1280: 16 x 2)]: 10 — 10}

(10p) b) Determina termenul necunoscut @ din egalitatea :
854 — [(6 x 147 — 448:a): 7 + 139]:3 = 771

(10p) c) Calculeazi suma numerelor naturale nenule care impartite la 9 dau caturile egale cu
resturile.

Subiectul al II-lea (20 puncte)
Intr-o bibliotecd sunt 274 de carti asezate pe doud rafturi.

(15p) a) Afla cite cirti sunt pe fiecare raft, stiind ci jumatatea numirului de carti de pe primul
raft, micsorat cu 1 este egali cu sfertul numirului de carti de pe al doilea raft micsorat cu 2.

(5p) b) Cate cirti mai trebuie asezate pe al doilea raft, pentru ca numirul acestora si fie egal cu
triplul numarului de cirti de pe primul raft?

Subiectul al I1l-lea (20 puncte)

Impératul Rosu Isi imparte herghelia celor trei fii ai sii. Fiului cel mare 1i da o treime din
numarul de cai si inca 4 cai, mijlociului 1i d3 jumatate din numdrul cailor rimasi siinca doi cai,
iar celui mai mic 1i d3 trei sferturi din noul num3r de caj ramasi si inci 5 cai. La sfarsit, constats
cd i-au mai ramas 7 cai.

(15p) a) Cati cai avea impiratul Rosu in herghelie?

(5p) b) Cati cai ar fi trebuit s3 aib3 imparatul Rosu, pentru ca toti fiii sii si primeasca tot atitia
cai, cati a primit fiul cel mare?

Subiectul al IV-lea (20 puncte)
Un sir de numere naturale are termenii asezati pe n linii astfel:

L1:3
L2:10 17
L3:24 31 38

L4:45 52 59 66
e 2271

(5p) a) Scrie numerele situate pe linia 5.

(8p) b) Determina primul numir de pe linia 20.

(7p) ) Determina céte linii are sirul daci ultimul numar de pe linia n este 2271.
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NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
- Se acorda 10 puncte din oficiu.
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Subiectul I
a) 10+ 10: {[10 + 10 x (537:3 — 1280: 16 X 2)]:10 — 10} =
10+10:{[10+10x(179—80x2)]:10—10}: 2p
10 +10:{[10 + 10 x (179 — 160)]: 10 — 10} = 1p
10+ 10:[(10+10%x 19):10 — 10] = 1p
10+ 10:[(10 4+ 190): 10 — 10] = 1p
10 +10:(200: 10 — 10) = 1p
10+ 10: (20 — 10) = 1p
104710: il =11 1p
10+l =11 2p
b) [(6 X 147 — 448:a): 7 + 139]: 3 = 854 — 771 1p
[(6 X 147 — 448:a): 7 + 139]: 3 = 83 1p
(6 x 147 — 448:a): 7+ 139 =83 x 3 1p
(6 X 147 — 448:a): 7 4+ 139 = 249 1p
(6 X 147 — 448:0):7 = 110 1p
6 X 147 — 448:qa = 770 1p
882 — 448:a = 770 1p
448:a = 112 1p
a=448:112 1p
a=4 1p
) a:9=crestr,r=c 1p
a=9c+r, r<9 2p
a = 10c, c<9 2p
a*x0=c+#0 1p
¢ poate luavalorile 1, 2, 3,4,5,6,7, 8 4p
Atunci a ia valorile 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80
S=360

ﬂ
NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
- Se acorda 10 puncte din oficiu.
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Subiectul al II-lea

a) | Notdm cu a si b cele doud numere
a+b=274 1p
@2—-1=x=2a=2x(x+1) 2p
bid -2 == b=4 ¥ (x+2) 2p
2X(x+1D)+4x(x+2) =274 1p
2XX+2+4xx+8=274 2p
6Xx+10 =274 1p
6 X x =264 Ip
x =44 1p
a=2%X45=>qa=190 2p
b=4x46=b =184 2p
b) 3X90 =270 3p
270 — 184 = 86 2p

SAU - Metoda grafici
a) | Notdm cu a si b cele doud numere 7p
X X +2
a
274
, X X X X +3

274— (2+8) =274 —10 = 264 2p
264:6 =44 = x = 44 2p
a=2xX45=>a=90 2p
b=4x46=b =184 2p
b) 3x90 =270 3p
270 — 184 = 86 2p
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NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
- Se acorda 10 puncte din oficiu.
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Subiectul al I1I-lea
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Fiul =it + 3
ruc
R, =(5+7) x4 2p
Ri=(48+2)x2 2p
Ry =100 1p
N=(100+4):2x3 3p
N=52x%3
N = 156 cai 2p
b) [ Fiul cel mare a primit 156:34+4=52+4="56 cai 3p
Ca toti fiii sdi sa primeasci acelasi numir de cai, ar fi trebuit s3 aib3
56 X 3 = 168 cai 1p
168 — 156 = 12 cai maij trebuia s aiba 1p

NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
- Se acorda 10 puncte din oficiu.
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Subiectul al IV-lea

a) | Pelinia5 se afld 5 numere, 1p
diferenta a doi termeni consecutivi ai acestui Sir este egaldcu 7 1p
Numerele sunt 73,80,87,94,101 3p

b) [ Péindlalinia 20 am completat primele 19 linii , adici am scris :

14+2+43+--419= 2p
=20 X 19:2 = 190 termeni ai sirului. 2p
Primul termen de pe linia 20 este termenul sirului de pe pozitia 191 a 4p

tig1 =3 +7 % 190 = 3 + 1330 = 1333

C) (2271 — 3):7 = 2268: 7 = 324 3p

2271 este temenul de pe pozitia 325 al sirului

Avem1+2+4+3++n=325=>nxX(n+1):2 =325 = x 4p
(n+1) =650 >n =25

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

* Nuseacorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvdri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu.
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NOTA: -Toate subiectele sunt obligatorii.

- Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.
- Se acorda 10 puncte din oficiu.



